xylem

s Solve Wat

eeeeeeeeeeee

(=15 =]
O

Flygt SR/PP
4680.412/.492

FLYGT

a xylem brand



CopepxaHune

CopepxaHue

I 1= 1= 2 TS 1 2
1.1 CneumanbHO YTBEPKOAEHHBIE UBOEIMS. ....ceriieeaaaeeeiaaaeieieeeeeeeaaaeeesaaaannennnneeeeaaaeeeeeaaaannn 2
2 OMNUCAHME MBOETINS.......eeeeierereremeuesnsussssnsssesesesasassrsesesenssesersssssnssssnsssssssssssnssnsesnssseneesensnsnenns 3
2.1 TabnNUKa TEXHNUUYECKMNX JAHHDBIX. ....ccuuueeeeieeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeae e e e aeeeeaeeeeseeea e sesseeaaanrens 3
2.2 COPTUBIMKATDL. c..ueitiiteeeeeeeeeee e et ee et et e e et eeeeeeeeeseiaaabaaseeeeaaaeeessaaaastssaaereeeaaaeeesaaaasssrssnnees 3
2.3 Cucrtema yCnoBHbIX OD03HAYEHUM NBOETMS.....eeeeiueriireeaiiieeeeeaasteeaesannseeeessasreeeessaneees 5
3 U306pakeHne B PA30OPAHHOM BULE........ccceeeeuereiereiinrreeeeesasnneesssasseerssssssnsessnsssssensssansssessnas 7
3.1 BUO C YKABAHUEM MOBULMM. ..o ieeeiiiieeeeieeee e e e e e seietaeaeeeeaeaeeeesssssantssaeseeeaaaeeeessaannnnrnneeees 7
3.2 BUO C YKA3AHUEM MOBULMM. ... ieeiiiieeeeeeeeee e e e e eeteiaaaeeeeaeaeeeeasssnnnssaaeaeeaaaaaesessannnnnrnneeees 9
4 [1EPEUEHD [OETANEM. .. eueriiiiieiiiieeiisssssranrre s ersssssssss s e anr e e e s eesssas s s smssranreeeeses s snssnnsmnsennnenes 14
A1 ABBO.AM2/ 492 e e e e e ——— 14

Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeveHb aetanein 1



1 BeegeHue

1 BBegeHue

HasHa4yeHue gaHHOro pykoBoAcCTBa
Llenb naHHoro PykoBoacTBa — npefocTaBneHne uHdopmaumm, HeoGXoaumont Ans 3akasa
3anacHbIX YacTeli U NpUHaANeXHOCTEN.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU

Wcnonbaylite Tonbko prpmMeHHble aetanu Flygt. Vicnonb3oBaHne gpyrux sanacHblx YacTen
npuBeaeT K NpeKpaLLeHno AeNCTBUS rapaHTU U HEBO3MOXHOCTU 3asiBNEHUS NPeTEH3N Ha
komneHcaumto. KomnaHus Xylem He HeceT HMKakon OTBETCTBEHHOCTU 3a yLepb, Bbl3BaHHbIN
NCNonNb30BaHWEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHNX nNponsBoauTenen. bonee nogpobHyto
NMHGOPMALIMIO MOXHO NOMYYUTb Y NpeacTaBuTens no npogaxe u o6Cny>KnMBaHumio.

HaHHble oA 3akasa 3anacHbIX YacTei
[ns 3aka3a 3anacHbIX YacTen HeOOXOAMMO NPEeLOCTaBUTb CNEAYIOLLYI0 MHAOPMAaLMIO:
* CepwuiiHbli HOMEp usgenua
* ApTukyn
» KonnyectBo o6beMHOro matepuana, cM. * B Tabnuuax

1.1 CneuwnanbHo yTBEPXXAEHHbIE U3genus

Ksanudmkaumsa nepcoHana

PemoHTHbIe paboThl yTBEPXKAEHHOW NPOAYKLMN CTOPOHHNX NPON3BoANTENEN MOryT
NPOU3BOANTCH UCKIKOYMUTENBHO TEXHUYECKUM NEepCoHanomMm KomnaHumn Xylem vnm
aBTOPM3MPOBAHHbLIM KOMMNaHuen Xylem.

MpoBepka TOYHOCTM pa3MepoB

3anacHble YacTu, umetoLue mapkmpoBky (Ex) nocne Homepa, noanexaT NpoBepke
COOTBETCTBUSI pa3MepoB B Clly4Yae MCMosib30BaHWs B YTBEPXKOEHHON NPoAYKLMN CTOPOHHUX
npovssBoanTenei.

2 Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeyeHb getanew



2 Onucanwue nsgenus

2 OnucaHune nsgenus

2.1 Tabnunyka TeEXHNYECKUX OaHHbIX

Tabnuyka TeXHMYeCKNX AaHHbIX NpeacTaBnseT cobor MeTannmyeckyto Gupky,
pasmeLLeHHY0 Ha OCHOBHOM kopnyce nsgenuii. OHa coaepXnt nHopmauuio o
cneundukaumnsax nagenus. Ha cneymanbHO 0go6pEeHHbIX U3AENUAX Takke MMeeTcs

Tabnuyka c noaTeepXxaeHneMm.

25

—23
— 22

— 21
— 20

9 10 11 12 13 14 15 16

Kopg kpvBon nnu ko nponennepa

CepuiiHbii HOMep

Homep npopgykta

CTpaHa usrotosneHus

[ononHuTenbHble AaHHble

Yucno das; Bug Toka; yactora

HomuHanbHoe HanpsxeHue

Tennosas 3awuta

. Knacc Tepmounsonsauyum

10. HoMUHanbHas MOLLHOCTb Ha Bany
11.MexxgyHapoaHbIn cTaHaapT

12.CreneHb 3awuThl

13. HOMUHanbHbIA TOK

14. HoMuHanbHas YactoTa BpalleHusi

15. MakcumanbHas rnybuHa norpyxeHusi
16.HanpasneHue BpaweHuns: L = Bneso, R = Bnpaso
17.Knacc Harpy3ku

18. KoadpdbmumeHT Harpyskm

19.Macca npogykta

20.KopoBas 6ykBa 3aTOPMOXEHHOro poTopa
21.KoachdpumupmeHT mMoLHoCTH

22.MakcumanbHas Temneparypa okpyxatLlen cpefpl
23.03HaKoMbTECb C PYKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE

CoNOORAWN=

WS006257C

24.0praH ceptudukauum, Toneko Ana EN-ogobpeHHbIx B3pbiBobe3onacHbix (Ex) npoagykTos
25.Cumson [npekTvBbl 06 0TXOAAX 3NEKTPUHECKOro U aNeKTPOHHOro obopyaoBaHuUs

Puc. 1: Tabnnyka TeXHUYEeCcKUX AaHHbIX

2.2 CepTtundomkaTbl

I'IonTBep)queHwe COOTBETCTBUA NpoAYyKTa TpGGOBaHI/IﬂM MO MCMOJSIb30BAHUIO Ha OMacHbIX O0bEKTax

Mpogykt CooTBeTtcTBUE CTaHAApPTaM

4680.492 Esponevickuin ctangapt (EN)
+ [npektnea ATEX

EN ISO 80079-37:2016
* @ 2GExdbhIIBT3Gb

+ EN 60079-0:2012/A11:2013, EN 60079-1:2014, EN ISO 80079-36:2016,

Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeveHb getanen




2 OnwncaHune nsgenus

Mpoaykr

CootBeTCTBUE CTAaHZApTaM

IEC
+ |ECEx scheme

+ IEC 60079-0:2011, IEC 60079-1:2014; IEC 80079-36:2016; IEC 80079-37:2016
+ ExdbhlIBT3Gb

FM (FM Approvals)

+ Explosion proof for use in Class I, Div. 1, Group C and D

+ Dust ignition proof for use in Class Il, Div. 1, Group E, F and G
« Suitable for use in Class lll, Div. 1, Hazardous Locations

CSA Ex
+ Explosion proof for use in Class I, Div. 1, Group C and D

Tabnu4ka noaTBepxaeHus cooTseTcTBus Tpe6oBaHmam EN

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka nogTeepXaeHnst cootseTcTeust TpeboBaHmam EN u
WHhopMaLms, cogepxallascs B Nonsx gaHHon Tabnunyku.

CooTBeTCTBME CTaHAapTaM
OpraHu3aums, BblaaBLLas
opobpeHue, n Homep ogobpeHNs

PaspelueHue Ha npumeHeHne 6noka

npueoga

Temnepatypa Ha Bxoge kabens

Bpems ocTaHoBa € 3aTOPMOXEHHBIM

pOTOpPOM

[yCcKOBOW TOK NN HOMUHANBHBINA TOK

Knacc Harpy3sku

KoadhdumumeHT Harpysku

. BxogHasi MoLHOCTb

10. HomnHanbHas YacToTa BpalleHus
L 11. JononHutenbHble AaHHble

i, S SO, S 12. MakcumanbHas Temnepatypa

e3 14
———13

. o——C—12

©ENe os W oo

——1— 11

OKpy>KatoLLen cpeapl
13. CepuitHblil Homep
WS003972C 14. Mapkuposka ATEX
15. CTpaHa 13rotoBnexus

Ta6nuvuka noaTBepXXaeHUs cooTBeTcTBUA TpeGoBaHuam IEC

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuuyka noaTBepxkaeHust cooTBeTcTBus TpeboBaHmsM IEC v
MHpopMaUmsi, coepkallasics B NMonsix 4aHHON Tabnnyku.

MexgyHapoaHbI cTaHaapT, He TpebyeTcs B cTpaHax-yneHax EC.

CooTBeTCTBME CTaHAapTaM
OpraHu3aums, BblaaBLuas
opobpeHue, n Homep ogobpeHNs

PaspelueHue Ha npumeHeHne 6noka
npueoga
Temnepatypa Ha Bxoge kabens
Bpems ocTaHoBa € 3aTOPMOXEHHBIM
poOTOpOM
[yCKOBOV TOK NN HOMUHATNBHBINA TOK
Knacc Harpy3sku
KoadhdpmumeHT Harpysku
— 1 — 11 . BxoaHas mowHocTb

- 10. HomnHanbHas YacToTa BpalyeHus
* L T N 11. JononHutenbHble AaHHble

et 14
o1 13

©mENe oa W o=

12. MakcumaneHas Temneparypa
OKpYxaloLLet cpeabl
13. CepuitHblil Homep
We0otzreb 14, Mapkvpoeka ATEX
15. CTpaHa 13rotoBneHus

Tabnu4yka gonycka no Hopmam 6esonacHoctn FM

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuuka gonycka no Hopmam 6esonacHoct FM v nHcgpopmaums,
cofepkallascs B NonsiX 4aHHOW Tabnmuku.

Flygt SR/PP 4680.412/.492 MNepeveHb getanen




2 Onucanwue nsgenus

Dust ignition proof for use in APPROVED
O Class Il Div 1. grp E, F and G O
Suitable for use in Class Il. D\v 1. Hozardous Locations

777777 } Ambien: limits
DO NOT OPEN WH\LE ENERGIZED
CONNECT THERMAL CONTACTS

1 1. Knacc HarpeBOCTOMKOCTU
2. MakcumanbHas Temnepatypa
. [ OKpYyXatoLLlen cpeabl
Max Operating Temp.ij Pyxaioluen cp
Explosion proof for use in
Class I. Div 1. grp C and D

2

Tabnuyka ¢ gonyckom KaHapckoit accouuanum ctaHaapToB

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuuka ¢ gonyckom KaHagckoii accoumaumm ctaHaapToB v
MHDOPMAaLIMSA, codepXKallasacs B Nonsax AaHHON TabrnMuku.

WS003973A

P
MODEL / MOD ELE

CLASS I, DIV.1, GROUP C & D

OPEN CIRCUIT BEFORE REMOVING COVER
KEEP COVER TIGHT WHILE CIRCUITS ARE
ALIVE. MAX. OPERATING TEMP. 4

CLASSE 1, DIV.1, GROUPE C & D

OUVRIR LE CIRCUIT AVANT D’ENLEVER LE
COUVERCLE, GARDER LE COUVERCIE

BIEN FERME LORSQUE LES CéRCU TS SONT SOUS
TENSION. TEMP. MAX. D‘OP

RATION
§ /

O

@

A 1. Knacc HarpeBOCTOMKOCTU

O

LR46208

J

17

WS009401A

2.3 Cuctema ycnosHbIXx 0603Ha4YeHNN n3nenus

WHCTpyKuusa ons YTeHus
B aTOoM pasgene kogoBble CUMBOSbI 0603HaYaOTCA CriedyroLMM o6pasom:

Kogb! n napameTpbl

X = bykBa
Y = uucpa

PasHble Tunbl kogoB 0603HavatoTcst 6ykBamu a, b 1 c. MapameTpbl kogoB 0603HaYaKTCA

undpamn.

XXYYYY.YYY YYY YYYY

[ _l_ _I_ T I T
12 7
a 2
. . §
c 2
Tun BbIHOCKM Homep WHamkaums
Tun koga a Homep mogenm
b Kop n3penus
c CepuitHbIn HoMep
MapameTp 1 mapaenuyeckast CTOpoHa
2 Twn ycTaHoBku
3 Koa npogax
4 Bepcus
5 oA BhINycKa

Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeyeHb getanen




2 OnwncaHune nsgenus

Tun BbIHOCKM Homep WHaukaums
6 TexHONOrMYECKNiA pexnm
7 lNopsiakoBbIA HOMEP

Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeyeHb getanen



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

3 W3obpaxeHne B pasobpaHHOM
BUae

3.1 Bua c ykasaHuem nosmuymin

— 135

* EX-version

4(Q983A

Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeyeHb fetanew 7



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

) 109 4
108 (BN
105
107 28
100 /@
54
1> | 51

—— 16

e,

—— 56

—— 16

——50

BASIC REPARKIT | &
I =

NS

)

(8

40985A

8 Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeyeHb getanen



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

3.2 Bug c ykasaHuem nosuymi

—
(¢)]
N
~
4
(-
.
4
()

Puc. 2: atunkn

40930A

Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeyeHb getanen



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

40931A

Puc. 3: 3awmrtHas naHenb BopTekca U (hOpCyHOUHOrO KorbLa

10 Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeveHb getanei



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buge

211

210

40932A

Puc. 4: dopcyHouHOe KoMbLo, pacluMpeHHoe U pacluMpeHHoe pasaeneHHoe

Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeyeHb getanen 11



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

211

207

40933A

Puc. 5: 3awutHas naHenb Vortex

12 Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeveHb getanei



3 WsobpaxeHue B

paso

GpaHHOM Buae

146

Puc. 6: AKceC(%la(S)bl 1%nﬂ HacocoB PP .
Flygt SR/PP 4680.412/.492 lNepeyeHb petanen

13



4 [lepeyeHb getanen

4 [lepeyveHb getanen
4.1 4680.412/.492

Kon-o/Bepcus
Mos. Her |Oertanb Het Tun HaumeHoBaHue
412 492

1 8030 05 MapannenbHas wnunbka CP- 1 1
H8-4X10-2346

2 807071 MapannenbHas LWNOHKa 1 1
12H9X8H11X45

4 830273 BonT nog WwecturpaHHbIn Koy 3 3
M6X12-A4-70

4 830273 BonT nog WwecTurpaHHbIi Kntoy 1 1
M6X12-A4-70

5 830200 BWHT ¢ LecTUrpaHHON ronoBKow 1 1
M10X50-A4 -80

5 830200 BWHT ¢ WwecturpaHHom ronoBKoi 5 5
M10X50-A4 -80

5 830200 BWHT C LWecTUrpaHHON ronoBKou 4 4
M10X50-A4 -80

5 830200 BWHT ¢ LecTUrpaHHON ronoBKow 8 8
M10X50-A4 -80

6 83 04 46 BWHT ¢ WwecturpaHHom ronoBKoi 8 10
M10X40-A4-80

6 83 04 46 BWHT C LWecTUrpaHHON ronoBKou 8 8
M10X40-A4-80

6 83 04 46 BUWHT ¢ LecTUrpaHHON ronoBKow 3 3
M10X40-A4-80

6 8304 46 BWHT ¢ wecTurpaHHoi ronoBKoi 2 2
M10X40-A4-80

6 83 04 46 BWHT C LWecTUrpaHHON ronoBKou 5 5
M10X40-A4-80

6 83 04 46 BUWHT ¢ LecTUrpaHHON ronoBKow 12
M10X40-A4-80

8 84 51 94 BWHT ¢ wecTurpaHHoi ronoBKoi 1 1
M16X100-12.9

9 8304 48 BWHT ¢ WwecturpaHHom ronoBKoi 1
M8X20-A4 -80

9 8304 48 BUWHT ¢ LecTUrpaHHON ronoBKow 4
M8X20-A4 -80

10 830330 BWHT ¢ wecTurpaHHoi ronoBKoi 4 4
M10X60-A4-70

11 8303 50 BonT nog WwecTurpaHHbIn Kntoy 2 2
M12X50-A4-70

12 589 46 00 (Ex) Brok raiiku 1 1

16 82 44 39 OnopHas wanba S 75X95X3,5 2 2

18 787 20 00 TapenbyaTtas npyxuHa

19 583 32 03 YnnotHutensHoe konbLo HNBR 12 12

19 583 32 02 YnnotHutensHoe konblo FPM 12 12

22 596 37 05 Wanba 70 x 129,8 x 4 1 1

14 Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeveHb getanei



4 TepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus
MMos. Het |[etanb Het Tun HavumeHoBaHue
412 492
23 627 28 00 CneuuanbHas ramka MBT 10% 1 1
CTEKJTOBONOKHO
24 8276 85 Konbuo 17X3 NBR 2
24 827915 Konbuo 17X3 FPM 2
25 827440 YnnoTHWUTENbHOE KOMbLO 1
kpyrnoro ceveHus 4,1X1,6 NBR
26 828176 Konbuo 79,5X3 FPM 1 1
28 827485 Konbuo 159,3X5,7 NBR 1 1
30 827501 Konbuo 279,3X5,7 NBR 1 1
30 8509 43 YnnoTHUTENBHOE KOMbLO YnnoTHenve vact Matepuan: |2
NBR MakcumansHas
Temnepatypa 70 °C YcTtaHoBKa
HenopgpwkHas
30 827522 Konbuo 279,3X5,7 FPM 1 1
32 8278 69 YnnotHuTensHoe KonbLo 2 2
kpyrnoro cevenus 330X5,7 NBR
32 827139 Konbuo 330X5,7 FPM 2 2
33 8509 43 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 2 2
38 642 13 01 Mpo6ka 2 2
39 583 89 00 (Ex) KOHTpOnbHbINA BUHT SS 1 1
40 82 60 66 CronopHoe konbLo 471-60X3 1 1
41 8262 04 CronopHoe konbuo SGH 47 1 1
42 8262 20 CronopHoe konbuo SGH 80 1 1
44 82 62 37 CronopHoe konbuo SGH 130 1 1
45 82 64 01 CronopHoe konbLo 60- 1 1
PECCOPHAA CTAIb
50 8357 07 Ponukosbiii noawmnHuk NU 1010 1 1
J/IM C3 50X80X16
51 8503 53 LapurkonoawmnHuk 1 1
52 8503 54 LapvkonoawmnHmk 1 1
54 57038 00 Kpbiwka 1 1
55 582 95 02 Tapenbyatas npyxuHa 4 4
56 584 86 02 Brynka 1 1
57 585 16 00 OnopHas wanba 1 1
58 844 10 01 Brok kopnyca crartopa 1
58 844 10 11 (Ex) Brok kopnyca craTtopa 1
59 570 1503 (Ex) Ban 1 1
60 673 95 34 (Ex) Cratop 35-32-16a 50 "y 16-knemm. 220 B D 1 1
60 'y 16-knemm. 260 B D
60 67395 28 (Ex) Cratop 35-32-16a 50 'y 16-knemm. 180 B-190 BD |1 1
60 Ny 16-knemm. 200 B-208 B D
60 673 95 39 Cratop 35-32-16a 50 'y 16-knemm. 400 B D 1 1
60 'y 16-knemm. 460 B-480 B D
60 673 95 44 (Ex) Cratop 35-32-16a 50 'y 16-knemm. 415 B-440 B D |1 1
60 673 95 38 (Ex) Cratop 35-32-16a EE)O My 16-knemm. 660 BY 380 B |1 1
60 Ny 16-knemm. 440 B-460 B D

Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeyeHb getanen

15



4 [lepeyeHb getanen

Kon-so/Bepcus

MNos. Her |Oertanb Het Tun HanmeHoBaHue
412 492

60 673 95 52 (Ex) Cratop 35-32-16a 50 'y 16-knemm. 500 B D 1 1
60 Ny 16-knemm. 575 B-600 B D
1000BY

60 6739530 (Ex) Cratop 35-32-16a 60 'y 16-knemm. 380 B D 660 |1 1
B-690 B Y 380 B D

60 67395 32 (Ex) Cratop 35-32-16a 50 'y 16-knemm. 200 B-220 B D |1 1
60 My 16-knemm. 220 B-240B D

60 6739555 (Ex) Cratop 35-32-16a 50 'y 16-knemm. 1000 B'Y 1 1

60 673 9553 (Ex) Cratop 35-32-16a 50 'y 16-knemm. 690 B D 1 1

62 57059 00 Brynka 1

62 58524 00 (Ex) Brynka 1

63 57058 02 Koxyx noglumnHuka 1

63 570 58 03 Koxyx nogLumnHuka 1

63 57058 11 (Ex) Koxyx nogLumnHmka 1

64 728 86 01 MacnsHbli kapTep 1 1

80 80092 30 MexaHnuyeckoe ynnoTHeHve 1 1

80 800 92 31 MexaHunyeckoe ynnoTHeHue 1 1

90 73002 03 BuHT B cbope Hepxagetowwas cranb (ASTM 1 1
316L) Yron 3

90 73002 05 BuHT B cbope Hepxasetowas ctanb (ASTM 1 1
316L) Yron 5

90 73002 07 BwuHT B cbope Hepxagetowwas crans (ASTM 1 1
316L) Yron 7

90 73002 09 BuHT B cbope Hepxagetowwas cranb (ASTM 1 1
316L) Yron 9

90 73002 11 BuHT B cbope Hepxasetowas ctanb (ASTM 1 1
316L) Yron 11

90 7300213 BuHT B cbope Hepxagetowas crans (ASTM 1 1
316L) Yron 13

0 73002 14 BuHT B cbope Hepxagetowwas cranb (ASTM 1 1
316L) Yron 14

90 73002 15 BuHT B cbope HepxaBetowas ctans (ASTM 1 1
316L) Yron 15

90 73002 17 BuHT B cbope Hepxagetowwas cranb (ASTM 1 1
316L) Yron 17

0 73002 18 BuHT B cbope Hepxagetowas cranb (ASTM 1 1
316L) Yron 18

90 7300219 BuHT B cbope Hepxasetowas ctanb (ASTM 1 1
316L) Yron 19

90 73002 21 BuHT B cbope Hepxagetowas crans (ASTM 1 1
316L) Yron 21

90 73002 22 BuHT B cbope Hepxagetowwas cranb (ASTM 1 1
316L) Yron 22

90 73002 47 BuHT B cbope Hepxagetowas ctanb 1 1
(OynnekcHas ASTM UNS
S31803) Yron 7

90 7300249 BuHT B cbope Hepxasetowas ctanb 1 1
(OynnekcHas ASTM UNS
S31803) Yron 9

16 Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeyeHb getanen




4 TepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus
MNos. Her |Oertanb Het Tun HanmeHoBaHue
412 492
90 73002 57 BuHT B cbope Hepxasetowas cranb 1 1
(OynnekcHas ASTM UNS
S$31803) Yron 17

90 7304709 BuHT B cbope Hard-IronTM Yron 9 1 1

90 73047 11 BuHT B cbope Hard-IronTM Yron 11 1 1

90 7304713 BuHT B cbope Hard-IronTM Yron 13 1 1

90 73047 15 BuHT B cbope Hard-IronTM Yron 15 1 1

90 73047 17 BuHT B cbope Hard-IronTM Yron 17 1 1

90 7304719 BuHT B cbope Hard-IronTM Yron 19 1 1

93 569 38 03 Mnockas wanba 17X46.6X10 2 2

94 5703900 Mpobka VINYLESTER DMC+GF 1 1

95 827415 Konbuo 114,3X5,7 NBR 1 1

95 828177 Konbuo 114,3X5,7 FPM 1 1

100 834276 HakoHeuHuk kabens 10,1-16 6 6
MM2 M8

100 834283 HakoHeuHuk kabens 0,5-1,5 MM2 2 2
M5

100 834284 HakoHeuHuk kabens 2,5-6MM2 6 6
M8

100 8344 24 M30onsumoHHbIA konnavok 3-6 1 1
(AWG 12-10)

100 834283 HakoHeuHuk kabens 0,5-1,5 MM2 1
M5

100 834276 HakoHeuHuk kabens 10,1-16 3 3
MM2 M8

100 834297 HakoHeuHuk kabens 10,1-16MM2 1 1
M6

100 834362 HakoHeuHuk kabens UL/CSA 1 1
0,50-1,65 MM2 M6

100 4271300 MapkmpoBoYHas neHTa 1

100 834277 HakoHeuHuk kabens 16,1-25MM2 3 3
M8

100 8342 82 HakoHeuHuk kabens 16,1-25MM2 1 1
M6

100 834278 HakoHeuHuk kabens 25,1-35MM2 3 3
M8

100 834287 HakoHeuHuk kabens 25,1-35MM2 1 1
M6

100 834303 HakoHeuHuk kabens 1-2,5 MM2 3 3
M8

100 834304 HakoHeuHuk kabens 1-2,5 MM2 2 2
M5

100 834358 HakoHeuHuk kabens UL/CSA 1 1
1,04-2,62 MM2 M6

100 834262 M30nAUMOHHBIN KONNa4oK 2 2
0,33-0,82 (AWG 22-18)

100 8342 84 HakoHeuHuk kabens 2,5-6MM2 3
M8

Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeyeHb getanen

17



4 [lepeyeHb getanen

Kon-so/Bepcus
Mo3. Het |[feranb Het Tun HaumeHoBaHue
412 492

100 834324 HakoHeuHuk kabens 2,5-6 MM2 2
M5

105 57037 00 Brok nnatbl KOHTp.TEMN. 1 1

106 94 05 88 M3onsumonHblid wnaxr D=16 MM * *

106 94 03 33 TepmoycapouHas Tpybka, BHYTP. * *
anam. 3,2 mm

107 94 13 64 V3onupytowwwmii wnanr DIAM.25; * *
CLASS H180/4KV

108 580 28 00 MNnactuHyaTas npyxuHa 2 2

109 839395 3awwmTHas kpbiwka 12X10,5 MM 2 2
na

109 83 93 96 3awmTHas kpbiwka 13X12 MM 6 6
na

111 84 18 03 YnnotHutensHas BTynka (23)-26 2 2
MM NBR

111 84 18 04 YnnoTHuTenbHas BTynka (26)-29 2 2
MM NBR

111 84 18 06 YnnotHutensHas BTynka (32)-35 2 2
MM NBR

111 84 18 07 YnnothutensHas BTynka (36)-38 2 2
MM NBR

111 84 18 01 YnnotHuteneHas BTynka (17)-20 2 2
MM NBR

111 84 18 05 YnnotHuTenbHas BTynka (29)-32 2 2
MM NBR

111 841940 (Ex) YnnothutensHas BTynka (14)-17 2
MM FPM

111 841942 (Ex) YnnothutensHas BTynka (20)-23 2 2
MM FPM

111 84 1943 (Ex) YnnotHuTensHas BTynka (23)-26 2 2
MM FPM

112 597 98 02 (Ex) Brynka

114 824272 mapkas wanba 34,5X52X2- 4 4
A4-70

114 824273 napkas waitba 35,5X52X2- 4 4
A4-70

114 824275 Mmapkas wanba 39,5X52X2- 4 4
A4-70

114 824271 Mmapkas wanba 32,5X52X2- 4
A4-70

119 827465 Konbuo 59,5X3 NBR 1 1

119 828090 Konbuo 59,5X3 FPM 1 1

121 642 17 03 (Ex) BxoaHol dnaHel 1 1

121 597 87 01 (Ex) BxopgHoii donanew 1ISO G1 1/4, 1 1
(17)-23 MM

121 597 87 08 (Ex) BxogHoii donanew 2-11,5 NPT, 1 1
(17)-23 MM

122 618 81 03 (Ex) BxoaHow dnaHel 1

122,182 3577 Mnockas waiba 13X24X2,5- 10

A4-170HV

18 Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeveHb getanei



4 TepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus

MNos. Her |Oertanb Het Tun HanmeHoBaHue
412 492
122,283 03 50 BonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 2
M12X50-A4-70
122,3|618 80 03 BxopgHoii donaney (14)-35 MM 1
122,4|728 40 01 Mnuta 1
123 829774 Kpbiwka 24X45 MM NBX 1 1
123 829776 Kpbiwka 26X45 MM MNBX 1 1
123 8297 81 Kpbiwka 32X45 MM MNBX 1 1
123 8297 84 Kpbiwka 35X45 MM MNBX 1 1
123 8297 82 Kpbiwka 33X45 MM MNBX 1
123 82 97 67 Kpbiwka 17X25 MM MNBX 1 1
123 829773 Kpbiwka 23X45 MM MNBX 1 1
123 82 97 66 Kpbiwka 16X25 MM MBX 1
123 8297 69 Kpbiwwka 19X36 MM 1 1
123 8343 04 HakoHeuHuk kabens 1-2,5 MM2 2
M5
123 8309 36 Mpobka D54XH27 2
123 8309 38 Mpobka D51XH27 2
124 638 46 01 MnactuHa cukcauum B cbope 100 x 100 mm Matepuan: 1
Hepxasetowwas ctanb (ASTM
316L) PP
Matepuan: HepxaBelowas cTanb
(ASTM 316L)
124 639 03 01 MnactuHa cukcauyum B coope 100 x 150 mm Matepuan: 1
Hepxagetowas ctanb (ASTM
316L)
124 638 46 03 MnactuHa dukcauyum B coope 100 x 100 mm Matepwuan: 1
Hepxasetowas ctanb (ASTM
304) PP
MaTepuan: HepxaBetoLas cTanb
(ASTM 304)
124 639 03 03 MnactuHa cukcauum B coope 100 x 150 mm Matepwuan: 1
Hepxagetowwas crans (ASTM
304)
124 638 46 11 (Ex) MnactuHa cukcauum B c6ope 100 x 100 mm Matepuan: 1
Hepxasetowwas ctanb (ASTM
316L) PP
Matepuan: HepxaBelowas cTanb
(ASTM 316L)
124 639 03 11 (Ex) MnactuHa cmkcauyum B coope 100 x 150 mm Matepuan: 1
Hepxagetowas ctanb (ASTM
316L)
124 638 46 13 (Ex) MnactuHa cmkcauum B coope PP Matepuan: HepxagetoLyast 1
ctanb (ASTM 304)
100 x 100 mm MaTepwuan:
Hepxasetowas ctanb (ASTM
304)
124 63903 13 (Ex) MnactuHa dukcauum B coope 100 x 150 mm Matepwuan: 1
Hepxagetowwas cranb (ASTM
304)
125 786 49 01 (Ex) MnactuHa cukcauum B c6ope 1 1

Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeyeHb getanen

19



4 [lepeyeHb getanen

Kon-so/Bepcus
MNos. Her |Oertanb Het Tun HanmeHoBaHue
412 492

127 618 31 00 lMNpoknagka 1 1

128 630 68 00 (Ex) Tabnuuka USE 6306801 AS 2 2
SPARE PART

128 77504 00 CoeguHuTenbHasa-NnacTuHa 1 1

128 630 76 00 MnactuHa HOT WATER 1 1
PRODUCT

128 630 69 00 (Ex) Tabnuuka ceptudpmkaumm EN 2

128 630 70 00 (Ex) Tabnuuka ceptudpumkamm FM 2

128 801 03 04 lMacnoptHasa Tabnnuka CSAEX 1

128 80104 00 Tabnuuka ¢ npegynpexaeHnem  CSAEX 1

129 834563 [epxatenb kabens 1 1

129 834564 [lepxatenb kabens 1 1

129 83 45 62 [epxatenb kabens 1

129 8357 25 MogaepxuBartowmin 3axsaTt 1 1
kabeneii 25-36 MM

129 83 57 26 MognepxuBaroLmin 3axeaTt 1 1
kabeneii 37-49MM

130 94 19 81 Kabenb aBuratens norpyxHo * *
4G10+S(2X0,5)

130 94 19 82 Kabernb asuratens norpyHou * *
4G16+S(2X0,5)

130 9419 83 Kabenb gsuratens norpy»Hom * *
4G25+S(2X0,5)

130 94 19 84 Kabenb aBuratens norpyxHo * *
4G35+S(2X0,5)

130 94 20 59 Kabernb asuratens norpyHou 4 4
4G2,5+2X1,5

130 94 19 93 Kabenb gBuratens, norpyxHow * *
kabenb S3X16+3X16/3+S(4X0,5)

130 9420 94 Kabenb guratens her 7X6 *

130 94 20 96 Kabenb gsuratens her * *
4G16+2X1,5

130 94 20 97 Kabenb gsuratens her * *
4G25+2X1,5

131 834559 KabenbHble ctaxkn 200X2,4 PA 1 1
6/6 -55+105

135 6316300 MnactuHa PE-HD 1

135 63163 01 MnactuHa PVDF 1

136 582 32 01 (Ex) KBappaTHas raiika SS 1

138 610 69 01 MnactuHa 80x20x12 1

139 618 45 01 Mnuta 1

145 83 04 62 BWHT C LecTUrpaHHON ronoBKow 4 4
M10X30-A4 -80

146 8250 16 CronopHas waviba 4 4

146 8250 16 CronopHasi wainba 6 6

147 630 83 00 Brynka SS 4 4

152 603 60 00 Brok kabenel 1

153 50512 00 Jatumk yteukun (CLS30) 1

20 Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeveHb getanei



4 TepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus

MMos. Het |[etanb Het Tun HavumeHoBaHue
412 492
154 518 89 02 (Ex) Oatuuk yteukm (FLS) 1 1
155 624 11 00 KpoHwreitn MPOBOM,ANAM.2 1 1
156 94 05 88 M3onsaumonHbli wnanr D=16 MM *
200 8309 36 Mpobka D54XH27 2
200 8309 38 Mpobka D51XH27 2
203 823576 Mnockas wanba 10,5X20X2- 4 4
A4-170HV
203 823576 lNnockas waiba 10,5X20X2- 1 1
A4-170HV
203 823576 lMNnockas wainba 10,5X20X2- 7 7
A4-170HV
203 823576 lNnockas waiba 10,5X20X2- 9 9
A4-170HV
203 823576 MNnockas waiba 10,5X20X2- 10 10
A4-170HV
203 823576 MNnockas waiiba 10,5X20X2- 8 8
A4-170HV
204 8227 28 CronopHas ravika M10-A4-70 4 4
204 8227 28 CronopHas ravika M10-A4-70 1 1
204 8227 28 CronopHas ravika M10-A4-70 7 7
204 8227 28 CronopHas ravika M10-A4-70 9 9
204 8227 28 CronopHas ravika M10-A4-70 10 10
204 8227 28 CronopHas ravika M10-A4-70 13 13
204 8227 28 CronopHas ravika M10-A4-70 8 8
205 597 70 01 Briok nogbLeMHON pyKoSTKM 1 1
205 830200 BWHT ¢ WwecturpaHHom ronoBKow 1 1
M10X50-A4 -80
205 830200 BWHT C LecTUrpaHHoOM ronoBKow 5 5
M10X50-A4 -80
205 830200 BWHT ¢ LecTurpaHHoON ronoBKow 9 9
M10X50-A4 -80
206 695 17 01 Brok pykosiTku 1 1
207 704 96 01 Brok BopTekca MaTtepuan: HepxaBetowas cranb |1 1
(ASTM 316L)
207 704 96 03 Brok BopTekca Martepwan: Hepxasetowas ctans | 1 1
(ASTM 304)
208 694 33 01 3awyTHas nnactuHa B cbope 1 1
210 694 30 01 ®opcyHouHoe KonbLo B cbope  Matepuan: HepxaBetoLLas crans | 1 1
(ASTM 316L)
210 64517 01 ®opcyHouHoe Konblo B cbope  Matepuan: HepxasetoLias cransb | 1 1
(ASTM 316L) PaspeneHHoe
¢hopcyHouHOE KOMnbLO
210 73027 03 ®opcyHouHoe KonbLo B cOope  Matepuan: HepxasetoLias cranb | 1 1
(ASTM 304) PacwumpeHHoe
¢hopcyHouHoe konbuo Onopa
210 694 30 03 ®opcyHouHoe konblLio B cbope  Matepuan: HepxagetoLas ctanb | 1 1
(ASTM 304)
211 8226 49 Ckoba 1 1
215 7887900 Onopa 1 1

Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeyeHb getanen

21




4 [lepeyeHb getanen

Kon-so/Bepcus

MMos. Het |[etanb Het Tun HavumeHoBaHue
412 492
220 703 26 01 MNopgbemHas pykosiTka B cbope 1 1
224 703 64 01 BxogHo koHyc B cbope PP Matepuan: Hepxasewowas |1 1
cranb (ASTM 316L)
224 703 64 03 BxogHoii koHyc B cOope PP Matepuan: Hepxagetowas |1 1
ctanb (ASTM 304)
225 71907 01 Brok cnaHua 1 1
225 71908 01 Briok ¢naHua 1 1
225 71942 01 Brok cnaHua 1 1
227 613 68 04 HanpaBnsioLLmiA KDOHLUTEIH 1 1
HEP>XXABEOLI
250 726 1100 KpenexHblid komnnekTt 1 1
400 667 40 01 Hakneika 2 2
800 803294 KomnnekTbl koney NBR 1 1
800 803295 Komnnektsl koney FPM 1 1
801 466 26 19 KomnnekT LMHKOBbLIX aHO40B 1 1
801 466 26 37 KomnnekT LMHKOBbIX aHOA0B 1 1
801 466 26 40 KomnnekT LMHKOBbLIX aHO40B 1 1
810 640 25 05 Komnnekt noBTOpHOMN COOPKM 1
900 73194 01 Pemkomnnext 414 HACOCOB 1 1
PP
900 7319403 Pemkomnnekt /14 HACOCOB 1 1
PP
900 816 26 00 BasoBbliipeMKoOMMIEKT 1 1
900 816 27 00 BasoBblii-peMkoMnneKkT 1 1
900 816 28 00 BasoBbliipeMKoOMMIEKT 1 1
900 81629 00 BasoBblii-peMkoMnneKkT 1 1
900 816 30 00 BasoBblii-peMKoOMMIEKT 1 1
900 816 3100 BasoBblii-peMkoMnneKkT 1 1
901 90 17 52 Macrno ISO VG 32 * *
902 9020 58 Cwmaska BE[JPO 16Kl * *
912 827685 Konbuo 17X3 NBR 2 2
912 827915 Konbuo 17X3 FPM 2 2
22 Flygt SR/PP 4680.412/.492 NepeyeHb getanen




000 «baymanc I'pym» - opunuaabubiii naptaep ¢pupmsol Flygt B Poccuu.
Tes: +7 495 121 49 50
Ju. moura: info@baumgroup.ru

CaiiT: baumgroup.ru


https://baumgroup.ru/produktsiya/oborudovanie-dlya-vodoochistki/tipy-oborudovaniya/meshalki/

	1  Введение
	1.1  Специально утвержденные изделия

	2  Описание изделия
	2.1  Табличка технических данных
	2.2  Сертификаты
	2.3  Система условных обозначений изделия

	3  Изображение в разобранном виде
	3.1  Вид с указанием позиций
	3.2  Вид с указанием позиций

	4  Перечень деталей
	4.1  4680.412/.492


